

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 18.05.2020 Numéro de publication: HR02-1004891964

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MAX AGAPE 1 GmbH, Vernier, nouveau Crissier

MAX AGAPE 1 GmbH (MAX AGAPE 1 Sàrl) c/o McDonald's Suisse Holding Sàrl Rue de Morges 23 1023 Crissier MAX AGAPE 1 GmbH (MAX AGAPE 1 Sàrl)

MAX AGAPE 1 GmbH (MAX AGAPE 1 Sàrl), précédemment à Vernier, CHE-341.947.565 (FOSC du 01.04.2020, p. 0/1004864218). Statuts du 22 août 2012, modifiés le 4 mai 2020. Siège transféré à Crissier. Nouvelle adresse: Rue de Morges 23, c/o McDonald's Suisse Holding Sàrl, 1023 Crissier. Nouveau but: la société a pour but la gestion des restaurants McDonald's. Nouvelles formes des communications aux associés: par lettre, courrier électronique ou télécopie. FIDUCIAL S.A. (CHE-106.500.170) n'est plus organe de révision. Nouvel organe de révision: Fiduciaire Jean-Christophe Gross SA (CHE-183.175.637), à Vevey.

Registre journalier no 7766 du 13.05.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 64, Date:

01.04.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud